



Xerox Phaser 8400 - Gelb - feste Tinten - für Phaser 8400

8400B - 8400DP - 8400DT - 8400DX - 8400N - 8400SB - 8400SDP - 8400SDX - 8400SN

Gruppe	Festtinte
Hersteller	Xerox
Hersteller Art. Nr.	108R00607

Beschreibung

Was braucht man für brillante Farbdrucke? Es ist eigentlich ganz einfach. Man nehme zunächst einen Xerox-Drucker und Original-Verbrauchsmaterial von Xerox. Von Tinte und Toner bis hin zu kundenspezifischen Papieren und Klarsichtfolien, Verbrauchsmaterialien von Xerox maximieren die für den jeweiligen Drucker spezifischen Druckeigenschaften. Mit Xerox-Verbrauchsmaterial ist der zuverlässige Betrieb Ihres Druckers ebenso gewährleistet, wie eine exzellente Druckqualität und niedrige Druckkosten pro Seite.

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	Xerox Phaser 8400 - 3 - Gelb - feste Tinten
Produkttyp	Feste Tinten
Drucktechnologie	Feste Druckfarbe
Druckfarbe	Gelb
Ergiebigkeit	Bis zu 3400 Seiten bei 5% Deckung
Enthaltene Menge	3
Kompatibel mit	Phaser 8400, 8400B, 8400DP, 8400DT, 8400DX, 8400N, 8400SB, 8400SDP, 8400SDX, 8400SN

Ausführliche Details

	Allgemein
Transportbreite	8.7 cm
Transporttiefe	16.2 cm
Transporthöhe	4.1 cm
Transportgewicht	132 g
	Verbrauchsmaterial
Verbrauchsmaterialtyp	Feste Tinten



Drucktechnologie	Feste Druckfarbe
Farbe	Gelb
Enthaltene Anz.	3
Ergiebigkeit	Bis zu 3400 Seiten bei 5% Deckung
	Informationen zur Kompatibilität
Kompatibel mit	Xerox Phaser 8400, 8400B, 8400DP, 8400DT, 8400DX, 8400N, 8400SB, 8400SDP, 8400SDX, 8400SN

Technische Daten © CNET Content Solutions. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.